

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 016, DE 02 DE ABRIL DE 2018

O Diretor Geral do câmpus São José dos Campos, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, por meio de sua Coordenadoria de Extensão - CEX, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o edital n.º 005, de 23 de fevereiro de 2018, **RETIFICA:**

ITEM 7 – DO CALENDÁRIO

ONDE SE LÊ:

Período de avaliação das propostas	22/03 a 03/04/2018
Divulgação da classificação preliminar	04/04/2018
Recebimento de interposição de recursos	05/04/2018
Divulgação da classificação definitiva	09/04/2018

LEIA-SE:

Período de avaliação das propostas	22/03 a 05/04/2018
Divulgação da classificação preliminar	06/04/2018
Recebimento de interposição de recursos	09/04/2018
Divulgação da classificação definitiva	11/04/2018

São José dos Campos, 2 de abril de 2018.



Valdeci Donizete Gonçalves
Diretor Geral do câmpus São José dos Campos